

# “艳照都是她们自愿拍的”

陈冠希加拿大出庭“艳照门”，首次亲口证实4名女星身份



“艳照门”事件一年多后，香港艺人陈冠希首次在加拿大出庭，温哥华当地时间23日上午，陈冠希在层层保护下走入温哥华最高法院，面对媒体的追问表情严肃、一语不发。这是陈冠希自去年“艳照门”事件后，第一次以证人身份出庭。陈冠希强调，这些照片都是当事人自愿的，他从未打算将照片给照片之外的“第三者”看到，而且他还首次亲口证实了4名艳照中的女明星。

## 出庭控告电脑工程师

陈冠希当天穿着黑色西装出庭，他此次出庭是控告电脑工程师史可隽窃取他的“私人档案”。陈冠希表示，他在网上看到的不雅照片，文件名都与他计算机中的文件名相同，因此相信，计算机中的照片被人偷盗。香港警方也曾表示，网上流传的陈冠希与女星不雅照，系非法从陈冠希的计算机中拷贝而来。史可隽在中国香港面临三项非法侵入他人计算机数据的控罪。在艳照门事发后，陈冠希宣布退出香港娱乐圈，来到加拿大，并拒绝回香港作证。为此，香港还特别派检察官到温哥华出庭听取证词。据悉，香港警方在取证后，将在4月6日回香港法院审理。

## 透露四位女星资料

陈冠希在法庭上表示，为了保护不雅照片中涉及的8名女艺人，不会回答任何与女星们隐私资料相关的问题。他说，这些女星已饱受伤害，因此他认为，凡与史可隽一案无关的资料，不宜透露。不过，在被告律师的质问下，法官要求陈冠希一定要作出回答，因此他首度亲口证实4名照片中的女子，按照律师和陈冠希在法庭内问答的顺序，分别是张

柏芝、钟欣桐（阿娇）、陈文媛、颜颖思。

## 拍艳照完全是自愿

陈冠希在法庭上说，所有在互联网上流传的照片，40张是照片中的女子自行拍摄，其余的全部是他拍的，这些照片是在“没有强迫、经过两个成年人同意”的情况下拍摄的，是非常私人的，除了他和那

的隐私。陈冠希表示，2006年夏天，计算机送修前，他将计算机中的影像全部清除，但却不知道仅将文件丢进垃圾筒后清空是不行的，有办法的电脑技术人员还是能找回被删除的文件。2006年12月，他在搬家之前打包时，发现其中一部手提电脑不见了，他承认，该电脑中曾经储存事件中的照片。

## 曾亲自上网看艳照

中国香港公诉检察官当天也询问陈冠希有关这些照片的问题，陈冠希表示，当他知道那些个人及私密的照片出现在网络上后，极为震惊。陈冠希回忆，2008年1月29日，他的友人告诉他，他与女星的床上不雅照出现在网络上。他听后极为震惊，为了求证，他马上上网去看了这些照片。

陈冠希表示，自己是一个很重隐私的人。计算机工人趁着替他修理电脑的机会，私自下载他的私密照片在网络上散播，令他和至少八个香港女星的露骨照片曝光，至少有2500万人次看过这些照片。陈冠希说，计算机工程师的行为，简直形同预谋伤害。陈冠希还在法庭上表示，偷盗照片的人，一天发出一批照片，而不是一次全部发完，显然有周密的计划。快报记者 沈梅



陈冠希被媒体层层围住

## 添丁有望

周慧敏穿孕妇装逛街

据昨日出版的某香港周刊爆料，周慧敏近日出席活动时被发现肚子凸起疑似有喜，而上周该周刊记者又在街上撞见她身穿孕妇装偕夫出游，似乎新婚不足两个月已“好事成双”。有传言称，原来在“倪震湿吻事件”发生后不久，周慧敏已发现自己“有喜”，这才是令倪震戏剧性浪子回头的最大原因。

据周刊报道，周慧敏于上周六偕夫看电影，当晚她穿上宽松的孕妇装，乍看腹部微隆。倪氏夫妇全程携手放慢脚步，又不时笑对记者镜头，相当开怀。



当记者向倪震的老爸倪匡求证周慧敏怀孕一事时，他只是一味地笑，半真半假地说：“你怎么知道得比我还快？！” 阿文

## 急救胎儿

陈慧琳乱吃食物进医院

据新出版的香港媒体报道，被传怀孕三个月的Kelly(陈慧琳)每逢出席活动都喜欢穿高跟鞋，可谓“一步一惊险”，不但如此，就连孕妇严禁的湿毒食物她也照吃不误，因此饱受“胎毒”折磨，腹部长红肿湿疹，百无禁忌的她终于害怕，日前去医院急看皮肤科名医，希望及早治愈，以免影响胎儿的发育。 网易



## 网事焦点

# 千里寻千



## 卖报女童貌似走失女儿

1月24日，红网刊发了一组图片。这组图片报道说：“春节前，来往于长沙五一广场附近的行人，每天都见到几位学龄儿童在寒风吹拂中兜售手中的报纸。遇见他们的路人，有的嫌他们妨碍交通报以白眼，有的说他们被人操纵应该制止，还有的说他们可怜值得同情……在笔者的观察中，这些报童衣着邋遢，却不失童真，彼此之间既是“竞争对手”，又是可以一起玩乐的伙伴！”

拍摄这组照片的是红网的通讯员彭翔，谈到其中的一张图片时，彭翔说：“那个小女孩很小，站在寒风中，很单薄。她卖力地向行人推销手中的报纸，旁边有个小男孩过来‘抢’生意，她过去理论，两人吵起来，当时我抓到了这个瞬间。”图片刊发后，在网络迅速走红，网友纷纷将该图片以《年幼卖报童街头抢生意“单挑”全过程》为题转发各大论坛，卖报女童天真可爱的笑容也给网友留下了深刻的印象。

当彭翔再次来到五一广场，遗憾的是卖报女童已不知去向了。长沙发生的一

切通过网络让远在东莞的徐见成找到了希望，2月22日下午4时，徐见成在网上看到了这组照片，他惊讶地发现，这个小女孩竟然和自己走失4个月的女儿千千十分相像。

## 十万火急 奔赴长沙寻女

徐见成老家在湖北，几年前到东莞一家商场工作，妻子也在打工。2008年10月18日女儿徐千在家门口走失，徐见成夫妇疯狂寻找，贴了无数的寻人启示，通过报纸、电视寻找，女儿千千还是杳无音信。刚走丢的那周，他们曾经请了五六十个人，“把广东都找遍了”。为寻女已经花光了原本准备盖房子的钱，现在又欠下7万多的债。

4个月过去了，2月22日下午，徐见成在网上看到的照片让他再次燃起寻女的希望。随即，徐见成打点行装，十万火急地和他母亲、姨夫踏上了来长沙的火车。23日上午7点，徐见成一行一下火车就赶到了照片的拍摄地：五一广场。“找遍了五一广场和附近所有的地方，都没有见到女儿的影子。但是，我还会找下去，我不会放弃，我相信女儿就在这里。谁要是帮我找到女

儿，我愿意付10万元报酬，虽然我现在已经快倾家荡产了，但是只要可以找到女儿，我卖了自己所有的家产，也要感谢帮我找到女儿的人，女儿就是我们全家人的命啊！”一天的找寻后，徐见成有点失望。

## 女童现身 真名叫李小篮

经过红网报道和大旗网及网友的呼吁，网友们积极提供线索，昨日中午12点30分，根据长沙市西长街一早餐摊点业主提供的线索，在长沙西长街派出所民警的帮助下，卖报女童已经找到。但是，经过警方和家长的确认，卖报女童并不是徐见成要找的女儿徐千。

徐见成也见到了卖报女童，“第一眼看见她的时候，我就肯定不是我女儿，我女儿左眉上有个疤痕，她没有。而且她比我女儿高些胖些”。这样的结果让徐见成极端失望。原来，这位卖报女童真名叫李小篮，今年6岁。两个月前随父母从贵州凯里来到长沙，租住在西长街某招待所一间狭小阴暗的房屋里。父亲李治标身体一直欠佳，现在也没找到一份合适的工作，暂时还靠妻子和



千千(中)与父母合影

## 网言网语

小沈阳找工作……

**应聘工作版：**应聘其实可痛苦了，眼一睁再一闭，一个应聘就过去了；HANG~

再一睁一闭，又一个应聘就过去了；HANG~

**应聘最痛苦的事你知道是什么吗？**就是，我看上这工作了，可人家没看上我；HANG~

**那应聘最痛苦的事你知道是什么吗？**就是，人家看上我了，可我没看上这工作；HANG~

**那应聘最痛苦的事你知道是什么吗？**就是，我看上人家，人家也看上我了，可是经济萧条，这公司没了；HANG~

**职业生涯版：**职业生涯其实可短暂了，眼一睁再一闭，在一个公司的职业生涯就过去了；HANG~

再一睁一闭，又一个公司的职业生涯就过去了；HANG~

**职业生涯最痛苦的事你知道是什么吗？**就是，我努力工作了，可是碰上一个烂老板；HANG~

**那职业生涯最痛苦的事你知道是什么吗？**就是，碰上一个好老板了，俺又混日子了；HANG~

**那职业生涯最痛苦的事你知道是什么吗？**就是，我努力工作了，也碰上好老板了，可是这公司老板说了不算，得听老板娘的；HANG~

## 热帖排行

(截至24日17时)

### ▷ 新华网论坛

**培训七天要价一万元，公务员“天价辅导班”真的有效？**

**网友反应：**七天一万的天价也有人竞相报名，主要看重的是考上后的甜头，高付出就是为了高收入。

### ▷ 新浪论坛

**这个老师真牛，竟然还收取作业批改费。**

**网友反应：**真是无奇不有，这样的老师也配称为“园丁”，也算是人类灵魂的工程师？